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Корисна модель належить до способу сушіння. Запропонований спосіб знайде застосування 
у виробництві розчинної кави. 

Відомі різні способи автоматичного керування сушаркою в молочній промисловості. 
Відомий спосіб управління сушаркою молока, який передбачає регулювання температури 

сушильного агенту шляхом зміни витрат продукту [Брусіловский Л.П., Вайнберг А.Я. 5 

Автоматизація технологічних процесів виробництва молочних консервів. - Москва: Харчова 
промисловість, 1975. - С. 278, рис. 30]. 

Даний спосіб дає низьку ефективність управління, оскільки не враховує розрідження в самій 
сушарці. 

Також відомий спосіб управління сушаркою молока, який працює за принципом прямотоку 10 

[Брусіловский Л.П., Вайнберг А.Я. Автоматизація технологічних процесів виробництва молочних 
консервів. - Москва: Харчова промисловість, 1975. - С. 278, с. 79]. 

Даний спосіб дає низьку ефективність управління, оскільки не враховує вплив температури 
сушильного агенту на вході і на виході із сушарки. 

Найбільш близьким до пропонованого є спосіб сушіння молока, який передбачає 15 

регулювання температури сушильного агенту шляхом стабілізації тиску сушильного агенту 
[Брусіловский Л.П., Вайнберг А.Я. Автоматизація технологічних процесів виробництва молочних 
консервів. - Москва: Харчова промисловість, 1975. - С. 278, рис. 31]. Даний спосіб дає низьку 
ефективність управління, оскільки не враховує істотне запізнювання в контурі регулювання 
температури сушильного агенту. 20 

Найближчий аналог і корисна модель, що заявляється, мають такі спільні ознаки: 
вимірювання температури сушильного агенту на вході до сушарки, вимірювання температури 
сушильного агенту на виході з сушарки, вимірювання розрідження у сушарці, регулювання 
температури сушильного агенту на вході до сушарки шляхом зміни витрат палива в топці, 
регулювання температури сушильного агенту на виході з сушарки шляхом зміни витрат повітря, 25 

регулювання розрідження у сушарці зміни частоти обертання вентилятора. 
Але спосіб за найближчим аналогом має наступні недоліки: низька ефективність управління, 

великі затрати енергії, тому що різниця сушильного агенту на вході та на виході з сушарки дуже 
відрізняються. 

В основу корисної моделі поставлена задача підвищення динамічної точності за рахунок 30 

введення корегуючих ланок, які корегують вплив температури сушильного агенту на вході з 
сушарки, яка впливає на температуру сушильного агенту на виході з сушарки, а також вплив 
розрідження в сушарці, який впливає на температуру сушильного агенту на виході з сушарки. 

Поставлена задача вирішується тим, що в запропонованому способі автоматичного 
керування сушаркою кави, що передбачає: вимірювання температури сушильного агенту на 35 

вході до сушарки, вимірювання температури сушильного агенту на виході з сушарки, 
вимірювання розрідження у сушарці, регулювання температури сушильного агенту на вході до 
сушарки шляхом зміни витрат палива в топці, регулювання температури сушильного агенту на 
виході з сушарки шляхом зміни витрат повітря, регулювання розрідження у сушарці зміни 
частоти обертання вентилятора відрізняється тим, що додатково корегують вплив температури 40 

сушильного агенту на вході з сушарки, яка впливає на температуру сушильного агенту на виході 
з сушарки, а також вплив розрідження в сушарці, який впливає на температуру сушильного 
агенту на виході з сушарки, за рахунок введення корегуючих ланок. 

На кресленні представлено структурну схему запропонованого способу. 

Поточне значення температури сушильного агенту са  надходить на вхід суматора 1, куди 45 

також подається задане її значення ЗД
са . Сигнал розузгодженості СА

зд
СА

  надходить на 

вхід ПІД регулятора 2, керуючий вплив з виходу якого подається на об'єкт управління (ОУ) 3, а з 

його виходу на суматор 4, куди також подається неконтрольоване збурення 1Hf . На виході 

суматора 4 формується сигнал СА . 
Сигнал з виходу регулятора також подається на вхід корегуючого зв'язку 5, а з його виходу 50 

на вхід суматора 7, куди також подається сигнал поточного значення температури сушильного 

агенту на виході з сушарки ..вихса
 та задане його значення 

ЗД
..вихса . Крім цього, сигнал з 

виходу ПІД регулятора 12 подається на вхід корегуючого зв'язку 10, а з його виходу на вхід 
суматора 7. 
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Сигнал розузгодженості .САВИХ
зд

.ВИХСА
  надходить на вхід ПІД регулятора 8, керуючий 

вплив з виходу якого подається на ОУ 3, а з його виходу на суматор 9, куди також подається 

неконтрольоване збурення 2Hf . На виході суматора 9 формується сигнал  .ВИХСА  

Поточне значення розрідження у сушарці РP  надходить на вхід суматора 11, куди також 

подається задане її значення 
зд
Р

P . Сигнал розузгодженості Р
зд
Р

PP   надходить на вхід ПІД 5 

регулятора 12, керуючий вплив з виходу якого подається на ОУ 3, а з його виходу на суматор 

13, куди також подається неконтрольоване збурення 3Hf . На виході суматора 13 формується 

сигнал РP . 

Поточне значення температури сушильного агенту са  надходить на вхід блока 6, а з його 

виходу на суматор 9.  10 

 
ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 

 
Спосіб автоматичного керування сушаркою кави, що включає вимірювання температури 
сушильного агенту на вході до сушарки, вимірювання температури сушильного агенту на виході 15 

з сушарки, вимірювання розрідження у сушарці, регулювання температури сушильного агенту 
на вході до сушарки шляхом зміни витрат палива в топці, регулювання температури сушильного 
агенту на виході з сушарки шляхом зміни витрат повітря, регулювання розрідження у сушарці 
зміни частоти обертання вентилятора, який відрізняється тим, що додатково корегують вплив 
температури сушильного агенту на вході з сушарки, яка впливає на температуру сушильного 20 

агенту на виході з сушарки, а також вплив розрідження в сушарці, який впливає на температуру 
сушильного агенту на виході з сушарки, за рахунок введення корегуючих ланок. 
 

 
 

Комп’ютерна верстка С. Чулій 
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